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     33.ª SESSÃO 
26.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 33/2016 – Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis (09/08/2016), 
às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 
Paraná, em sua trigésima terceira sessão e vigésima sexta sessão  oordinária. Com a presença de seis 

vereadores, estando ausente os vereadores Ademir Aparecido Candido, Antônio Aparecido dos Santos e 
Aparecido Buzato. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a 
Leitura do texto bíblico (Mateus,  capitulo 17,  Versículo 22-27), realizado pelo Vereador Anderson 
Cleiton Alves, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: 
Ata nº. 32/2016 -  foi colocada em Discussão e aprovada por unanimidade.    No EXPEDIETNE, não 
ouve uso da palavra. Presidente DORIVAL CAETANI, consultou o plenário e suspendeu a sessão por 
00:15 (quinze minutos) para analise e parecer do PROJETO DE LEI  Nº 751/2016 que Dispõe sobre 

denominações de vias urbanas, no loteamento Manoel Pereira e Loteamento Antônio Pereira II, neste 
município de Lidianópolis.  Reaberta a sessão, passou-se para ORDEM DO DIA, onde foi apresentada a 

seguinte matéria para discussão.  PROJETO DE LEI  Nº 751/2016 - Autoria: Poder Executivo. 

SUMULA: Dispõe sobre denominações de vias urbanas, no loteamento Manoel Pereira e 

Loteamento Antônio Pereira II, neste município de Lidianópolis e da outras providencias- foi 

colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. Na EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos 
deixando seus sentimentos a família do Sr. Casturino, foi um cidadão que muito contribuiu para o 
município. Na continuidade convocou os membros de sua comissão de Educação, Saúde e Assistência 
Social para estar se reunindo para analise da LDO para o exercício de 2017, quarta-feira as 11:30 

horas; SERGIO CARLOS MENDES, cumprimentou a todos e também deixou seus pêsames a família do 
Sr. Casturino, foi um comerciante que sempre quando solicitado nunca mediu esforços para ajudar a 
municipalidade e entidades. Convocou os membros de sua comissão de Finanças e Orçamentos para 
estar se reunindo para analise da LDO para o exercício de 2017, quarta-feira as 11:30 horas;  
ANDERSON CLEITON ALVES, deu boa noite a todos. explanando sobre o falecimento do Sr. Casturino, 

disse que desde de criança conhecia o mesmo, sempre morou vizinho a ele, foi uma grande pessoa e 
merece uma homenagem desta casa de leis, deixa seu sentimentos a família. Presidente DORIVAL 

CAETANI, cumprimentou a todos agradecendo pela presença, disse que amanha todos os pré-
candidatos estão convidados para reunião no escritório do Julio para assinatura dos registros. Também 
esta sentido com a perda do Sr. Casturino, foi um grande cidadão que em muito contribui para 
Lidianópolis e comunidades em Geral, solicitou empenho das comissões nas matérias pendentes.   E, 
nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 
Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e 

aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e  os demais vereadores. 
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